

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. Голови Державної архівної служби
України

 Тетяна СМЕЛЬЯНОВА

25 січня 2023 р.

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН

замовлення на виконання наукових робіт

у сфері архівної справи на 2023 рік

№ з/п	Назва наукової роботи	Термін виконання (рік початку і рік закінчення)	Обсяги фінансування наукової роботи, тис. грн.		Наукові результати, які будуть отримані в результаті виконання наукової роботи	Очікуване практичне впровадження (використання) отриманих результатів	Структурний підрозділ замовника, який супроводжує виконання наукової роботи
			на весь період виконання	у тому числі на 2023 р.			
1.	Методика оцінювання якості надання архівних послуг (сервісів)	3 січня 2022 р. до грудня 2023 р.	1745,87	746,80	Методичні рекомендації	Отримані наукові результати будуть використані у практичній діяльності архівних установ України та	Відділ методичного забезпечення департаменту архівної справи Укрдержархіву

						сприятимуть підвищенню ефективності їх роботи, удосконаленню процесу надання архівних послуг (сервісів) і наближенню рівня їх якості до потреб користувачів	
2.	Документування резонансних подій російсько-української війни: правові аспекти та методологія архівування	2023 рік	1446,80	1446,80	Методичні рекомендації	Отримані наукові результати будуть використані у практичній діяльності архівних установ України під час формування Національного архівного фонду документальними свідченнями, зібраними в рамках ініціативного документування (аудіовізуальні документи, електронні	Відділ формування Національного архівного фонду департаменту архівної справи Укрдержархіву

						інформаційні ресурси, документи в паперовій та/або електронній формі, зокрема анкети, фотографії, записи спогадів, бесід, інтерв'ю тощо), у тому числі подій російсько-української війни	
3.	Стан, тенденції і перспективи інтеграції Україна – ЄС в архівному секторі	2023 рік	922,10	922,10	Аналітичний огляд	Отримані наукові результати дозволять визначити спільні стратегічні цілі Державної архівної служби України і державних архівних установ в русі до європейського архівного середовища, сприятимуть імплементації у їхню діяльність досвіду та	Управління комунікацій Укрдержархіву

						напрацювань країн Європейського Союзу у сфері архівної справи.	
4.	Робота архівних установ в умовах дії особливих правових режимів	2023 рік	945,30	945,30	Методичні рекомендації	Отримані наукові результати будуть використані у роботі архівних установ України у період дії особливих правових режимів і частково у відбудовний період після їх закінчення	Департамент архівної справи Укрдержархіву

Директор УНДІАСД



Віталій СКАЛЬСЬКИЙ

СХВАЛЕНО

Протокол засідання Нормативно-методичної комісії Укрдержархіву від 05 травня 2022 року № 3